

突发事件

乌鲁木齐发生爆炸案

—四川籍男子声称公司拖欠劳务费，引爆装置当场死亡，2人受伤

据新华社乌鲁木齐4月2日电（记者曹志恒）记者从乌鲁木齐市公安局获悉，4月2日14时许，乌鲁木齐市发生一起爆炸案，造成1人死亡，2人受伤，伤者无生命危险。

2月13时，42岁的四川籍男子韩某携带一装有爆炸装置的黑色布包，进入乌鲁木齐市河滩路附近某公司一楼办公室内，声称该公司拖欠其劳务费，扬言如不给付，就实施爆炸。当时有3人被堵在公司办公室内，其中1人乘其不备及时离开，并疏散公司其他人员，另2名工作人员在室内与其周旋。

14时10分，在劝解无效的情况下，2人乘机冲出，此时，韩姓男子引爆装置，当场死亡。2名工作人员不同程度受伤，无生命危险。

经初步了解，施爆者韩某声称该公司拖欠其4500元劳务费，诉讼后法院判决其败诉，韩某不服判决结果，遂策划对这家公司实施爆炸。目前，案件正在进一步调查中。

青岛起重机坠落5人死



4月2日，在青岛市云南路与东平路路口一建筑工地，青岛胶州湾起重设备有限公司在塔式起重机拆除过程中，发生上部结构失稳坠落事故，造成5名拆除工人死亡。

新华社记者范长国摄



4月2日零时30分左右，浙江省海盐县于城镇金狮印染有限公司运送下夜班职工班车发生事故。该车行驶至百步集镇得胜桥时，突然失控撞破一侧的铁护栏后坠入河中。当时车上共10人，7人遇难，3人受伤。新华社发

新华社记者范长国摄

重庆欲建世界第一航标塔

网民质疑将步重庆华字塔和三峡明珠塔后尘

新华调查

长江重庆航道局拟投资千万元，建设“世界第一航标塔”，这一设想提出后，引发网民议论和质疑。

3月以来，长江重庆航道局传出消息，长江沿线规划建设“世界第一航标塔”，其高度将超过广东揭阳市68米高的“亚洲第一航标塔”，成为重庆标志性建筑，并代表中国内河航运新形象。

长江重庆航道局局长毕方全介绍说，这座超过68米高、设有观光电梯的“第一塔”将位于长江与嘉陵江交汇的江北嘴水域，不仅具备强大的船舶导航功能，而且会成为一笔丰富的旅游资源。江北嘴是重庆正在开发的中央商务区，其中的重庆大剧院和科技馆已基本竣工；与江北嘴隔江

相望的是重庆主城区核心的朝天门港区，这里人流密集，商业繁华，游客众多。

资料显示，目前我国已有两座超航标塔，一座位于苏北运河与长江交汇处，高66.9米，号称“中国内河航标第一塔”；另一座位于广东省惠来县城东南海滨，高68米，号称“亚洲第一航标塔”。这两座航标塔均已成为当地重要旅游景点。

据了解，长江重庆航道局自去年5月就提出建设“世界第一航标塔”，目前正在加紧制定可行性方案。尽管“第一塔”的高

度和形状尚未确定，但毕方全表示，“第一

塔”的高度肯定将超过目前世界上最高的航标塔，并设有观光电梯。“第一塔”建成后将给游客增加一个俯瞰山城美景和夜景的新视角，注定会成为标志性建筑，并在子孙后代的眼里成为宝贵的文物。

长江重庆航道局航道处处长何波表示，只要相关部门支持，航道部门计划拟投资千万元，在江北嘴两江交汇处占地10亩建设这个塔。建成后，将申请吉尼斯世界纪录，为重庆增添新的标志性建筑。

重庆拟建“世界第一航标塔”的消息传出后，引起网民和各界群众的质疑。网民普遍

认为，“第一塔”高度超过68米，没必要那么高，有可能成为“面子工程”，并重蹈万州“三峡明珠塔”和奉节“华字塔”被炸掉的覆辙。

2008年，位于三峡库区的重庆奉节县“华字塔”和万州区“三峡明珠塔”，因缺乏投资而成为烂尾楼，最终地方政府将其炸掉，两座塔的倒掉曾引起我国舆论界的强烈批评。网民因而担心，“世界第一航标塔”将来是否会遭遇同样的命运。

重庆市规划局总规划师张远表示，目前“第一塔”尚处于可行性研究阶段，重庆将听取网友的意见和建议，对此项目审慎决策、科学规划。

新华社记者郭立 王金涛
(据新华社重庆4月2日电)

郑州天价头案宣判

主犯叶剑文被判刑1年半

据新华社郑州4月2日电（记者单纯刚）备受社会广泛关注的郑州“天价头”“保罗国际”美容美发店案件有了最新进展。郑州市二七区人民法院2日作出一审判决，法院以强迫交易罪判处保罗国际美容美发（河南）有限公司法定代表人叶剑文有期徒刑一年零六个月，并处罚金5000元；以强迫交易罪判处该公司店长金小英有期徒刑一年零三个月，并处罚金4000元；以强迫交易罪判处该公司美发师程勇、杜海非各有期徒刑一年零两个月，并各处罚金3000元。因公诉机关申请撤回对叶剑文、何朝霞犯偷税罪的起诉，故对叶剑文、何朝霞涉嫌偷税罪不再审理。

2008年3月29日15时许，河南省某职业学院两名女学生在郑州市二七路逛街时，来到保罗国际美容美发（河南）有限公司，分别选择了38元和68元的剪发服务。在剪发过程中，为两名女学生服务的剪发师程勇、杜海非在店长金小英的授意下，采用隐瞒价格的方法，以种种理由诱骗被害人接受多项服务，并按照该公司法定代表人叶剑文的指使执意要求两位女学生办理该店9800元的会员卡。20时许，当两位女学生被索要7000多元理发费无力支付时，金小英、程勇、杜海非等人在叶剑文在场的情况下，将两名女学生限制在店内并予以看管，强迫二人联系同学借款结账。两名女学生在精神恐惧、无奈的情况下，直至22时许，筹足款项后，按照该美发店的要求被迫办理了一张9800元的会员卡，并用于支付“理发”费6013元（打折价）后才得以脱身。



▲技术人员对已开裂的帝企鹅蛋进行观察研究。

◀ 曾担当孵化任务的帝企鹅“爸爸”(左)在“挥手”。

南京：珍稀帝企鹅未能孵出宝宝

4月1日晚，在经过近50天的企鹅孵化和最后几天的人工孵化后，南京海底世界的一枚帝企鹅蛋开裂，技术人员发现，这枚帝企鹅蛋不是受精卵，未能孵化出帝企鹅“宝宝”。

新华社记者孙参摄

上班赴宴不怕曝光
“最牛公务员”被免职

据新华社重庆4月2日专电（记者蒋勤）4月2日，奉节县委宣传部发布消息称，奉节县吐祥镇党政办公室主任雷清平上班时间为朋友办生日宴，对记者称不怕被曝光的行为属实。目前，雷清平已被免去主任职务。吐祥镇党委就在干部管理方面存在的问题向奉节县委作了深刻检查，奉节县纪委已对雷清平进行行政纪立案。

沈阳一市民讨要“休息权”获赔

据新华社沈阳4月2日电（记者范春生）辽宁省沈阳市和平区法院日前对一起罕见的市民讨要“休息权”案进行宣判，一位常年受到楼下外语培训机构上课声干扰的退休教师，在起诉后获得了法院的支持。法院一审判决该培训学校赔偿原告损失3900元。

陈志文是沈阳某高校的退休教师，去年在他家楼下开了一家外语培训学校。培训学校整天没完没了的外语朗读声让陈志文寝食难安，同时，教室里的灯光也影响了他和家人的休息。

为此，陈志文找到外语培训学校交涉，校方承诺给付1.4万元补偿金，并签订协议，分期付款。但在给了第一笔3500元之后，学校就一直拖延付款。陈志文多次催要，学校以各种理由推辞。今年初，他把外语培训学校告到法院，请求判令给付余下的补偿款及违约金400元，总计1.09万元。



木头自行车载重200斤

4月2日，孙立学载着一名中学生，试骑木制自行车。今年52岁的辽宁省铁岭市清河区货郎屯农民孙立学，经过3个月的研制，制作出一辆除轴承、轮胎等零件外，大部分由木头做成的自行车。车高95厘米，重量16公斤，可承载200斤的重量。新华社发

广西一学者认为扁担曾是壮族定情物

据新华社电（陆汉魁 陆波岸）广西马山县文化局原局长零锡耿近日介绍，综合大量史料研究表明，今天人们挑东西用的扁担，200多年前曾是广西马山一带壮族民间青年男女贵重的定情物。

年近古稀的零锡耿长期致力于民族历史文化研究，现在受广西壮族自治区古籍办的委托正潜心于20多岁的壮族公经译注。他说，在清代，马山县一带壮族流行一种婚俗，就是对扁担进行艺术加工，在两头画上龙凤图案，中间用五彩颜色画成一个个方框，名叫方介。方介里写上情歌，送给心上人作定情物。制作精致的龙凤图案刻成浮雕，情歌一句一句雕刻在方介里。男送女的，扁担两头雕的是龙，情歌刻在扁担正面的方介。女送给男的，扁担两头雕的是凤，情歌刻在扁担背面的方介。寓意男龙女凤，男乾女坤。有的还在扁担正面中间刻上八卦图，意为天作之合。壮族青年男女把定情扁担看成最珍贵的礼品放在自己卧室的床头，珍藏终生。

零锡耿说，到了民国时期，因为这种定情扁担制作费事，工匠甚少，马山县等壮族聚居地区民间便出现用手制布鞋和毛巾代替扁担作定情物的现象，扁担定情的风俗由此慢慢消失。

海南地产军团集结行动之决战五一

《我家住在海南岛》海南日报旅游·地产5·1特刊

看区域名盘
领袖 五一楼市

- ▲一部网罗海南旅游地产信息的百科全书
- ▲一册深度解读海南地产的权威特刊
- ▲10万册发行，海南日报信息同步刊出
- ▲独创性的媒体视角，强大的合作领域

- ▲以人为本，面向大众
- ▲时尚可读、具备服务性、实用性、可信性
- ▲进口铜版纸印刷，八开精装制订，
- ▲依托海南日报专业完善的发行渠道，覆盖全岛



海南日报房地产营销策划有限公司

招商电话：0898-66810285 66810287 13976077158 13368988889 13876005398